
CF MOTO 650 NK    2021-2024
X-M5

Codice / Code Silenzia t or e  / M uf fler Tubo / Pipe

CF.006.SC5T TITANIO / TITANIUM INOX / ST. STEEL

APPLICAZIONI / APPLICATIONS

55
O
i

6

3

4

7

8

2

5

1

# DESCRIPTION PART NUMBER QTY

1 Fascetta Ø 44/47 mm / Pipe clamp Ø 44/47 mm 50.FA.006.1 1

2 Tubo di raccordo / Link pipe 9773CF006SC5 1

3 Molla corta / Short Spring 50.73.123.1 1

4 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 1

5 Silenziatore / Muffler - db killer 50.DK.150 X-M5   Øi 55 1

6 Vite M8x40 / Screw M8x40 50.73.075.1 1

7 Rondella in alluminio nera / Black aluminium washer 50.73.221.1 1

8 Dado M8 flangiato / Flanged nut M8 50.73.393.1 1

Telaio

Frame


